



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЛИПЕЦКСВЯЗЬТЕЛЕКОМ-ДЖИСМ"

Регион Липецкая область

Телефон 22-34-36

ИНН 4824026195

ОГРН 1024840838692

ОКПО 59667354

OKATO 42401375

Расшифровка Советский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наиме	нование вида деятельности
52 Груз	автот	ичная торговля, кроме торговли гранспортными средствами и мотоциклами; ремонт вых изделий и предметов личного пользования
52.45.2 Осн	овной <u>Розн</u>	ичная торговля радиои телеаппаратурой

Реестр недобросовестных плательщиков

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЛИПЕЦКСВЯЗЬТЕЛЕКОМ-ДЖИСМ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЛИПЕЦКСВЯЗЬТЕЛЕКОМ-ДЖИСМ" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЛИПЕЦКСВЯЗЬТЕЛЕКОМ-ДЖИСМ" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЛИПЕЦКСВЯЗЬТЕЛЕКОМ-ДЖИСМ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

"ЛИПЕЦКСВЯЗЬТЕЛЕКОМ-ДЖИСМ" в ЕГРЮЛ были произведены 30.10.2002. Компания ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ЛИПЕЦКСВЯЗЬТЕЛЕКОМ-ДЖИСМ" зарегистрирована по адресу Г ЛИПЕЦК,УЛ ТОЛСТОГО, 1 и специализируется на Розничная торговля радиои телеаппаратурой. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4824026195, ОГРН 1024840838692, ОКПО 59667354.